

Q1) $\cos r = r \sin \alpha - 1$
 $1 - r \sin r = r \sin n - 1$
 $r \sin r + r \sin n - r = 0$
 $\sin n = -r \pm \sqrt{r^2 + 1}$
 $n = rkn + \frac{n}{4}$
 $n = rkn + \frac{n}{4}$

Q1) $A \cos r \sin r \sin r \sin r \sin r \sin r$
 $\cos r + \cos n - r = 0$
 $r \cos r - 1 + \cos n - r = 0$
 $r \cos r + \cos n - r = 0$
 $\cos n = 1$
 $\cos n = -\frac{r}{r}$
 $n = rkn$

Q1) $\sin r - \cos r = \sin r$
 $(\sin r + \cos r)(\sin r - \cos r) = \sin r$
 $\cos(r - r) = \sin r = \cos(\frac{n}{r} - r)$
 $n - r = rkn + \frac{n}{r} - r$
 $n = kn - \frac{n}{r}$
 $n - r = rkn - \frac{n}{r} + r$
 $n = -\frac{kn}{r} + \frac{n}{r}$

Q1) $r \cos r + r \sin n \cos n = 1$
 $r \sin n \cos n = 1 - r \cos r$
 $\sin r = -\cos r = \cos(r - r)$
 $\cos(r - r) = \cos(\frac{n}{r} - r)$
 $n - r = rkn - \frac{n}{r} + r$
 $n = -\frac{kn}{r} + \frac{n}{r}$

Q1) $\cot n (r \cos n + 1) = \frac{1}{\sin n}$
 $\frac{\cos n}{\sin n} (r \cos n + 1) = \frac{1}{\sin n}$
 $r \cos r + \cos n - 1 = 0$
 $\cos n = -1$
 $\cos n = \frac{1}{r}$
 $n = rkn \pm \frac{n}{r}$

Q1) $r \sin r - \sin n \cos n + \cos r = r$
 $\sin r + \cos r + \sin r - \sin n \cos n = r$
 $\sin r - \sin n \cos n = \sin r + \cos r$
 $\cos r + \sin n \cos n = 0$
 $\cos n (\cos n + \sin n) = 0$
 $\sin n = \cos n$
 $n = rkn \pm \frac{n}{r}$
 $n = kn + \frac{n}{r}$

Q1) $\cos(\frac{n}{r} + n) \cos(\frac{n}{r} - n) = \frac{1}{r}$
 $\cos(\frac{n}{r} + n) \sin(\frac{n}{r} + n) = \frac{1}{r}$
 $\frac{1}{r} \sin(\frac{n}{r} + r) = \frac{1}{r}$
 $\cos(rn) = \frac{1}{r}$
 $n = rkn + \frac{n}{r}$
 $n = kn + \frac{n}{4}$
 $n = rkn - \frac{n}{r}$
 $n = kn - \frac{n}{4}$

Q1) $\cos(\frac{n}{r} - r) = \sin(-r)$
 $\cos(\frac{n}{r} - r) = \cos(\frac{n}{r} + r)$
 $\frac{n}{r} - r = rkn + \frac{n}{r} + r$
 $-r = rkn + \frac{rn}{rn}$
 $n = -\frac{kn}{r} + \frac{rn}{rn}$

$$\frac{\sin \frac{n}{r}}{1 + \cos \frac{n}{r}} = \frac{1}{\sin \frac{n}{r}} + \frac{\cos \frac{n}{r}}{\sin \frac{n}{r}} \quad (9)$$

$$\frac{\sin \frac{n}{r}}{1 + \cos \frac{n}{r}} = \frac{1 + \cos \frac{n}{r}}{\sin \frac{n}{r}}$$

$$\sin^r \frac{n}{r} = (1 + \cos \frac{n}{r})^r$$

$$\cos^r \frac{n}{r} = 1 + \cos^r \frac{n}{r} + r \cos \frac{n}{r}$$

$$r \cos^r \frac{n}{r} + r \cos \frac{n}{r} = 0$$

$$r \cos \frac{n}{r} (\cos \frac{n}{r} + 1) = 0$$

$$\frac{n}{r} = rkn + \frac{n}{r}$$

$$\frac{n}{r} = rkn + n$$

$$\begin{aligned} n &= rkn + n \\ n &= rkn - n \end{aligned}$$

$$n = n \quad n = -n$$

$$|n - (-n)| = (r)$$

$$\frac{\sin^r n + \sin^r n}{\sin^r n} - \sin^r n = \cos^r n \quad (1,0) \quad (8)$$

$$\frac{\sin^r n + \sin^r n}{\sin^r n} = 1 \rightarrow \sin^r n + \sin^r n = \sin^r n$$

$$\sin^r n = 0 \quad n = kn$$

$$\cos^r n - \sin^r n \cos^r n = 1$$

$$\bar{u} \bar{u} \quad (v)$$

$$1 - \sin^r n - \sin^r n \cos^r n = 1$$

$$-\sin^r n (1 + \cos^r n) = 0$$

$$\cos^r n = -1$$

$$n = kn$$

$$(0) < (n) < (r)$$

$$r n = rkn + n$$

$$n = \frac{rkn}{r} + \frac{n}{r}$$

$$\frac{n}{r} < n < \frac{rn}{r}$$

$$\sqrt{1 + \sin^r n} = \sqrt{r} \cos^r n$$

$$\bar{u} \bar{u} \quad (9)$$

$$1 + \sin^r n = r (\cos^r n)$$

$$1 + \sin^r n = r - r \sin^r n$$

$$r \sin^r n + \sin^r n - 1 = 0$$

$$\sin^r n = -1 \quad rkn - \frac{n}{r}$$

$$\sin^r n = \frac{1}{r} \quad rkn + \frac{n}{r}$$

$$n = kn - \frac{n}{r} \quad n = kn + \frac{n}{r} \quad n = kn + \frac{rn}{r}$$

$$\frac{rn}{r}$$

$$\frac{n}{r}$$

$$\frac{rn}{r}$$

$$\frac{1 - \tan n}{1 + \tan n} = \tan^r n$$

$$(n)$$

$$\frac{\cos n - \sin n}{\cos n + \sin n} = \frac{\sqrt{r} \sin(\frac{n}{r} - n)}{\sqrt{r} \sin(\frac{n}{r} + n)} = \tan^r n$$

$$\frac{\sin(\frac{n}{r} - n)}{\cos(\frac{n}{r} - n)} = \tan(\frac{n}{r} - n) = \tan^r n$$

$$\frac{n}{r} - n = kn + rn \rightarrow -rn = kn - \frac{n}{r}$$

$$n = -\frac{kn}{r} + \frac{n}{14}$$

$$(11) \sin^r n - \cos^r n = 1$$

$$(\sin^r n - \cos^r n)(\sin^r n - \cos^r n) = 1$$

$$\cos^r n = -1$$

$$rn = rkn + n$$

$$n = kn + \frac{n}{r}$$

$$\frac{rn}{r} \quad \frac{n}{r}$$

$$(12) \sin^r n - \cos^r n = -1$$

$$(1,0) \quad (10)$$

$$(\sin^r n - \cos^r n)(\sin^r n + \cos^r n + \frac{1}{r} \sin^r n) = -1$$

$$\sqrt{r} \sin(\frac{n}{r} - n)$$

$$\frac{2 \sin x \cos x + \sin x}{\sin x} = \sin x + \cancel{\cos x} = \sin x$$

سوال ۵

$$\frac{\sin(x) (2 \cos(x+1))}{\sin(x)} = 1 \xrightarrow{\sin(x) \neq 0} 2 \cos(x+1) = 1 \rightarrow \cos(x) = 0$$

$$x = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow \boxed{x = k\pi + \frac{\pi}{2}}$$

$$\sqrt{1 + \sin x} = \sqrt{2 \cos x} \xrightarrow{\text{توان ۲}} 1 + \sin x = 2 \cos x$$

سوال ۹

$$1 + \sin x = 2 - 2 \sin^2 x \rightarrow 2 \sin^2 x + \sin x - 1 = 0 \rightarrow \sin x = -1$$

$$\sin x = -1 \rightarrow x = 2k\pi - \frac{\pi}{2} \quad \begin{matrix} 0 \leq x < 2\pi \\ k \in \mathbb{Z} \end{matrix} \rightarrow x = \frac{3\pi}{2} \quad \checkmark$$

$$\sin x = \frac{1}{2} \rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{6} \text{ یا } 2k\pi + \frac{5\pi}{6} \quad \begin{matrix} 0 \leq x < 2\pi \\ k \in \mathbb{Z} \end{matrix} \rightarrow x = \frac{\pi}{6} \text{ یا } \frac{5\pi}{6} \quad \checkmark$$

چون عبارت به توان ۲ رسیده است جواب زاویه تولید کردند
به ازای $x = \frac{5\pi}{12}$ $\cos x$ منظم مرصع به چپ جواب را می‌دست نم‌دست

* معادله ۲ جواب دارد

۱- ب. در سوالات به فرم $\pm \sin^2 x \pm \cos^2 x$ برابر ۱ یا -۱. فقط کافی است نقاط اصلی را

$$\sin^2 x - \cos^2 x = 1$$

چک کن!



$$x = 2\pi \text{ یا } 0$$

$$x = \frac{3\pi}{2}$$